

ДОЕХАТЬ ДО ДМИТРОВА БУДЕТ БЫСТРЕЕ

5 СТР.



ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 4 апреля 2025 года №16

Глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин побывал в гостях у военно-патриотического клуба «Саланг».

Созданный несколько лет назад учителем Дмитровской школы № 8, ветераном СВО Владимиром Гасковым клуб успешно развивается, и недавно у него появилось свое помещение на базе Дмитровской школы ДОСААФ.

Члены клуба «Саланг» рассказали, чем они занимаются, в каких соревнованиях и мероприятиях участвуют, например, в фестивале «Святая Русь», где стали в прошлом году победителями. Ребята также изучают историю своей Родины на конкретных примерах. Это и герои Великой Отечественной войны, и воины-интернационалисты, и сегодняшние участники СВО.

Владимир Гасков рассказал Ивану Курданину, как выстраивается работа с подростками в клубе.

Во время круглого стола, участниками которого стали воспитанники клуба «Саланг», его руководители, представители совета ветеранов УМВД России по Дмитровскому муниципальному округу, поговорили о важности преемственности в работе с подрастающим поколением.

Владимир Гасков озвучил и волнующие вопросы. Например, отсутствие отопления в помещениях клуба, возможность обустройства полосы препятствий, чтобы готовить подростков к поступлению в вузы силовых структур.

Лучшие условия для настоящих патриотов!

Дмитровский клуб «Саланг» получил постоянное помещение на базе школы ДОСААФ



– Будем сотрудничать, помогать решать озвученные вопросы. Мы заинтересованы, чтобы такие клубы, как «Саланг», были центрами патриотического воспитания наших юных жителей, – отметил глава.

Кроме того, в этот день руководитель муниципалитета передал через Владимира Гаскова на передовую тепловизионный прицел с лазерным дальномером, который позволяет обнаружить ростовую фигуру человека или крупное животное на расстоянии более 2300 метров.



ОТ 4 750 000 ₽

ПОЛАГАЕТСЯ КАЖДОМУ
КОНТРАКТНИКУ
ЗА ПЕРВЫЙ ГОД



По вопросам службы по контракту можно обратиться в военный комиссариат Дмитровского муниципального округа, городского округа Дубна и Талдомского городского округа Московской области, который находится по адресу: Дмитров, ул. Чекистская, 2.

Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



ВКонтакте https://vk.com/ivan_kurdanin_dm
Telegram https://t.me/ivan_kurdanin



ВКонтакте <https://vk.ru/dmitrovreg>
Telegram <https://t.me/dmitrovreg>

В ЦДК «Созвездие» состоялась торжественная церемония подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Дмитровского муниципального округа и Государственным научным центром Российской Федерации – Всероссийским научно-исследовательским институтом рыбного хозяйства и океанографии.

В поселке Рыбное уже более 90 лет ведет большую научную работу по сохранению богатства пресноводной аквакультуры филиал по пресноводному рыбному хозяйству ГНЦ РФ «ВНИРО». Сегодня здесь ведутся исследования в области воспроизводства ценных видов рыб, сохранения биоразнообразия, ихтиопатологии, генетики, селекции, кормления, криобиологии и водной токсикологии. Нарботки ученых из Рыбного применяются не только в России, но и за рубежом, а также на предприятиях аквакультуры.

Сотрудники института активно работают с подрастающим поколением: проводят лекции для школьников об

Новые возможности для совместных проектов

РАЗВИТИЕ] Администрация Дмитровского муниципального округа и Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии подписали соглашение о сотрудничестве



ихтиологии, знаменитых ученых, профессиях океанолога и ихтиолога. Такая про-

светительская деятельность помогает популяризировать науку и способствует осознанному выбору профессии выпускниками.



Иван КУРДАНИН,
глава Дмитровского
муниципального
округа Московской
области:

– Наш округ гордится тем, что здесь расположен крупный научный центр, вносящий вклад в продовольственную безопасность страны. Работа его сотрудников многогранна и важна. Теперь мы будем совместно координировать деятельность в сфере сохранения водных биоресурсов, рационального природопользования и экологического просвещения.

Руководитель филиала по пресноводному рыбному хозяйству ВНИРО Алексей Мышкин подчеркнул, что соглашение устраняет историческую несправедливость: институт сотрудничает с 15 регионами России, но до сих пор не имел официально-го документа с родным округом.

– Наше партнерство будет разносторонним и принесет пользу всем жителям, – заявил Алексей Владимирович.

Новое соглашение открывает возможности для совместных проектов в области науки, экологии и образования, укрепляя связь между наукой и муниципальной властью.

ЖКХ]

В ДМИТРОВЕ ОПЕРАТИВНО ЛИКВИДИРОВАЛИ ИНЦИДЕНТ НА ТЕПЛОСЕТЯХ



В ночь на воскресенье, 30 марта, в Дмитрове произошел сбой на сетях горячего водоснабжения и отопления на улице Шлюзовой.

Из-за технологического сбоя на трассе в результате повреждения трубы диаметром 530 мм произошло снижение параметров отопления и горячего водоснабжения в домах на Большевикском переулке, улицах Пионерской, Большевикской, Космонавтов, Комсомольской, Инженерной, Под-

липище, 2-й Центральной, Минина, Пушкинской, Загорской, Советской, Вокзальной, Старо-Московской и Московской.

К месту происшествия незамедлительно прибыли специалисты Дмитровского управления ЖКХ, которые приступили к замене поврежденного участка теплосетей.

На месте аварии также находился глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин, который лично кон-



Будут заменены котлы в котельных по адресам:

- ▲ г. Яхрома, ул. Ленина,
- ▲ п. Новосиньково,
- ▲ п. Ермолино, ул. Центральная,
- ▲ г. Дмитров, ул. Водников, 27.

Также на этот год запланировано строительство:

- ▲ центрального теплового пункта в с. Внуково мощностью 16 мегаватт.
- ▲ блочно-модульной котельной в п. Автополигон на 25,6 мегаватта и в п. Икша на ул. Рабочей на 11,09 мегаватта.



тролировал работу ремонтных бригад.

Для обеспечения бесперебойной работы ремонтников Иван Юрьевич организовал доставку продуктов и воды для рабочих.

Также глава округа пообщался с жителями соседних домов, он объяснил им причину снижения напора горячей воды в квартирах. Иван Юрьевич на своих страницах в социальных сетях информировал жителей о причине аварии и об ориентировочном времени полного восстановления горячего водоснабжения и отопления.

В ходе восстановительных работ специалисты использовали специальный кран для подъема магистральной трубы, что позволило оперативно заменить поврежденный участок длиной один метр.

Благодаря слаженным действиям коммунальщиков последствия инцидента были полностью устранены в тот же день.

В этом году в Дмитровском округе пройдет масштабная модернизация объектов теплоснабжения. Будет проведен капитальный ремонт 26 участков тепловых сетей.

В Дмитрове на улице Пушкинской после масштабной реконструкции введен в эксплуатацию водозаборный узел № 1. Благодаря модернизации более 20 тысяч жителей, проживающих в микрорайонах Маркова и Аверьянова, на улицах Оборонной и Пушкинской, получили доступ к чистой питьевой воде, соответствующей всем санитарным требованиям.

Площадь водозаборной зоны занимает более 200 квадратных метров. На территории установлены два современных резервуара для чистой воды, введена в строй система замкнутого цикла для повторного использования промывочных вод и новая станция очистки. Производительность обновленного узла составляет 2 800 кубометров воды в сутки, что полностью покрывает потребности обслуживаемого района.

– Мы планомерно модернизируем коммунальную инфраструктуру, чтобы гарантировать жителям бесперебойное водоснабжение. Реконструированный водозаборный узел не только

Пить из-под крана – МОЖНО!

ЧИСТАЯ ВОДА] Обновленный водозаборный узел начал подачу



Более
20 000
ЧЕЛОВЕК

получили доступ к чистой воде

повысит надежность системы, но и улучшит качество воды. Уже в июле планируем завершить аналогичную модернизацию объекта в Яхроме – это даст чистую воду еще 16 тысячам жителей, – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.

ЭНЕРГИЯ ОКРУГА]

В ДЕРЕВНЕ ШЕЛЕПИНО МОДЕРНИЗИРОВАЛИ ЭНЕРГОСИСТЕМУ – ВВЕДЕНА В РАБОТУ НОВАЯ ПОДСТАНЦИЯ

Энергетики филиала «Северные электрические сети» (входит в Россети Московский регион) завершили монтаж комплектной трансформаторной подстанции мощностью 100 кВА в деревне Шелепино. Современное оборудование повысит надежность электропитания и улучшит качество жизни более 300 жителей.

Работы выполнены в рамках комплексной программы по модернизации энергоинфраструктуры Дмитровского округа.

В 2025 году энергетики планируют масштабную работу на объектах Дмитровского округа: капитальный ремонт 67 трансформаторных подстанций, обновление 25 выключателей класса напряжения 6–220 кВ, реконструкцию 16 км воздушных линий 0,4–



10 кВ и 30 км ЛЭП 35–220 кВ, расчистку более 300 га трасс линий электропередачи от опасной растительности.

Основной объем работ запланирован после завершения осенне-зимнего сезона. Это позволит минимизиро-

вать влияние на потребителей и подготовить энергосистему к следующей зиме. Ключевая задача программы – повышение надежности электроснабжения и безаварийная работа сетей в осенне-зимний период 2025/2026 годов.

Компания «Россети Московский регион» продолжит системную работу по модернизации энергохозяйства Подмосковья, обеспечивая стабильное энергоснабжение жителей и предприятий региона.

В Дмитровском муниципальном округе запущена новая

ЕДИНАЯ ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА

Основное нововведение – диспетчеры будут не только принимать заявки, но и вести контроль за их исполнением посредством обратной связи с жителями. Подать заявку можно по телефону

+7 (499) 702-22-22

Операторы будут обрабатывать обращения наших жителей круглосуточно, без выходных. Также оставить обращение можно через интеллектуального помощника робота Олю, чтобы не ждать ответа оператора. Спектр вопросов: эксплуатация жилищного фонда, коммунальная инфраструктура, содержание общественных и придомовых территорий, уличное освещение, содержание дорог и многое другое.

**Каждый будет услышан!
Каждый вопрос будет решен!**

Глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин провел час транспорта. На нем обсуждались вопросы, связанные с повышением качества автобусных перевозок.

Для получения объективной оценки ситуации с пассажирскими автобусными перевозками в округе на совещание были приглашены руководители двух основных перевозчиков – МАП № 9 г. Долгопрудный Мострансавто и ООО «ДмитровЛайн».

– Наша с вами задача – проанализировать имеющиеся нарекания от жителей на работу автобусов и маршрутных такси, выработать совместные решения для устранения недостатков и работать дальше в тесном взаимодействии для достижения основной цели: чтобы автобусные перевозки стали максимально удобными для наших жителей, – сказал в начале часа Иван Курданин.

Транспортное обслуживание жителей Дмитровского округа осуществляется по 45 маршрутам (36 – Мострансавто, 9 – «ДмитровЛайн»). Один из основных запросов наших жителей – обновление транспортных средств. В прошлом



Иван КУРДАНИН: Автобусы должны быть чистыми

СОВЕЩАНИЕ] Час транспорта прошел в администрации Дмитровского муниципального округа

году в округ поступило одиннадцать новых автобусов большого класса и один – малого.

Директор МАП № 9 г. Долгопрудный Мострансавто Сергей Бизяев рассказал, что есть дефицит водителей и слесарей-ремонтников.

– У нас в округе есть прекрасные учебные заведе-

ния, готовящие специалистов. Например, Дмитровский техникум.

Может быть, вам стоит там набирать себе кадры? – предложил Иван Курданин и дал поручение своему заместителю Вадиму Антонову организовать встречу руководства МАП № 9 и Дмитров-

ского техникума для возможного взаимовыгодного сотрудничества по воспитанию кадров.

Также в Московской области работает телеграм-бот, который поможет устроиться на работу в Мострансавто. Нужно перейти по ссылке, ответить на пару вопросов,

оставить номер телефона для обратной связи, и вам перезвонят.

Чтобы четко контролировать состояние маршруток перед выходом на линию, было решено создать телеграм-чат, куда водители будут выкладывать фотографии своих автобусов перед началом работы.

– Автобусы и маршрутные такси должны выходить на линию чистыми, строго по расписанию, чтобы работой общественного наземного транспорта в нашем округе были довольны жители. Это наша с вами задача, которую вместе будем выполнять, – сказал руководитель муниципалитета.

В администрации Дмитровского муниципального округа состоялось первое в этом году заседание муниципальной комиссии по безопасности дорожного движения.

– Наша задача по работе в этом направлении остается прежней: обеспечение безопасности на всей дорожно-транспортной сети, находящейся на территории округа, для всех участников дорожного движения, – сказал в начале совещания глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.

Профилактика аварийности на дорогах и снижение числа ДТП, и в первую очередь с пострадавшими, стали основными темами заседания комиссии по безопасности дорожного движения.

Начальник Госавтоинспекции УМВД России по Дмитровскому муниципальному округу Дмитрий Дорожкин сказал, что основными причинами ДТП остаются несоблюдение правил дорожного движения и погодные условия. Рассказал, что ведется серьезная работа по профилактике

КОМИССИЯ]

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ – ПОД ОСОБЫМ КОНТРОЛЕМ



детского травматизма, и она приносит положительные результаты.

Он также отметил необходимость своевременного нанесения дорожной разметки.

Иван Курданин дал поручение своему заместителю Сергею Лопатникову обязать

подрядные организации обновить всю разметку на муниципальных дорогах до майских праздников.

На комиссии сотрудники ГАИ напомнили представителям дорожных служб и Московско-Рижской дистанции пути РЖД о необходимости

заблаговременно уведомлять их о проведении работ, связанных даже с частичным ограничением движения автотранспорта. Важно, чтобы все работы на дорогах проводились с четким соблюдением правил техники безопасности.

Также был затронут вопрос незаконных примыканий к региональным и муниципальным дорогам. Некоторые ЖК, СНТ и бизнес, построившие свои объекты около дороги, не считают нужным оформлять по закону съезд к объектам с дороги.

Решили, что уже в ближайшую неделю комиссия будет объезжать территорию округа, чтобы фиксировать такие съезды и выдавать предупреждения. Собственники объектов, к которым ведут эти примыкания, не принявшие меры к оформлению дороги по закону, будут наказаны.

– Только тесное взаимодействие и сотрудничество между всеми субъектами, обеспечивающими безопасность дорожного движения, помогает решать вопросы, связанные со снижением числа ДТП, пострадавших в них. И одна из задач, стоящих перед муниципалитетом – сделать территорию округа максимально безопасной как для пешеходов, так и для водителей, – сказал Иван Курданин.

Проект, направленный на улучшение транспортной доступности северо-восточного Подмосковья, включает возведение трех путепроводов и комплексную реконструкцию прилегающей дорожной инфраструктуры.

Строители из подрядной организации сейчас обустраивают новые инженерные коммуникации, устанавливают водопропускные трубы и земляное полотно будущих дорог. Также дорожники строят фундаменты трех путепроводов с использованием призматических свай.

Сейчас на объекте ведутся работы по подготовке основания будущей развязки. Специалисты подрядной организации прокладывают новые инженерные коммуникации, устанавливают с применением спецтехники современные призматические сваи.

По словам представителя подрядчика Сергея Чекунаева, на стройплощадке задействовано около 150 рабочих, а также порядка 60 единиц специализированной строительной техники и автосамосвалов. Работы ведутся с соблюдением установленного графика, а ввод объекта в эксплуатацию запланирован на 2026 год.

На одном из путепроводов уже завершены работы по устройству свайного поля, и строители приступи-

Доехать до Дмитрова будет быстрее

ДОРОГИ В поселке Подосинки, на пересечении ЦКАД и Дмитровского шоссе, началось строительство новой транспортной развязки



ли к следующему важному этапу – монтажу ростверков. В рамках первого этапа реализации проекта планируется обустройство четырех съездов, реконструкция участка федеральной дороги А-107, строительство переходно-скоростных полос и разворотной петли.

Развязка протяженностью восемь километров обеспечит двухполосное движение транспорта и существенно улучшит транспортную связь между ЦКАД и Дмитровским шоссе. Важным преимуществом проекта станет разгрузка участка дороги А-107 благодаря эффективному пе-

рераспределению транспортных потоков.

Особое внимание уделяется внедрению современных технологий управления дорожным движением. Развязка будет оснащена авто-

матизированной системой мониторинга, которая позволит в режиме реального времени отслеживать дорожную ситуацию, фиксировать погодные условия и своевременно информировать водителей об



Иван КУРДАНИН,
глава Дмитровского
муниципального
округа Московской
области:

– Строительство новой транспортной развязки в районе пересечения ЦКАД и Дмитровского шоссе – это важный проект для нашего округа. Мы видим, как активно развивается дорожно-транспортная инфраструктура, и это напрямую отразится на качестве жизни наших жителей. Появление современного путепроводного сооружения не только улучшит транспортную доступность, но и существенно разгрузит существующие дороги. Особенно важно, что в проекте предусмотрены передовые системы управления движением, которые обеспечат безопасность и комфорт всех участников дорожного движения. Уверен, что реализация этого масштабного проекта выведет транспортную доступность нашего округа на новый уровень.

изменениях в дорожной обстановке. Это значительно повысит комфорт и безопасность передвижения по данному участку.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

ДОПРИЗЫВНИКИ ДМИТРОВСКОГО ОКРУГА МОГУТ БЕСПЛАТНО ПОЛУЧИТЬ ВОЕННО-УЧЕТНУЮ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «С»

В Дмитрове прошло рабочее совещание по организации обучения молодежи перед службой в армии. В военном комиссариате Дмитровского муниципального округа, городского округа Дубна и Талдомского городского округа Московской области совместно с администрацией и представителями ссузов обсудили подготовку будущих призывников по военно-учетной специальности в автошколе ДОСААФ.

Ключевые преимущества программы: бесплатное обучение на водительскую категорию «С»; возможность параллельно получить категорию «В» по льготной цене; теоретиче-



скую часть можно осваивать и в онлайн-формате, но практический курс вождения – плотный и только очно. Помощь

при прохождении медкомиссии, в том числе для получения прав после сдачи экзаменов, берет на себя военкомат.



– Программа обучения водителей категории «С» решает сразу несколько задач: дает юношам профессию, повышает их ценность как военных специалистов – призывники идут в армию подготовленными – с реальными навыками и востребованной специальностью, – отметил заместитель главы Дмитровского муниципального округа Сергей Матреничев.

Кроме того, обсуждались и кадровые вопросы. Было отмечено, что опыт участников специальной военной операции будет весьма полезен для воспитания будущих защитников Отечества, поэтому в автошколе ДОСААФ рады видеть их в качестве преподавателей.

Все желающие получить более подробную информацию могут обратиться в военкомат или автошколу ДОСААФ.

В администрации Дмитровского муниципального округа состоялся традиционный час образования. На встречу были приглашены руководители крупнейших образовательных комплексов округа, чтобы обсудить актуальные вопросы развития сферы обучения и воспитания детей.

В начале мероприятия глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин подчеркнул важность совместной работы:

– Мы – одна команда, и это позволяет нам эффективно решать задачи в такой сложной сфере, как образование. Вкладывая сегодня силы и средства в наших детей, мы вкладываемся в наше общее будущее.

Одной из ключевых тем обсуждения стало увеличение доходов сотрудников образовательных учреждений. В прошлом году средняя зарплата в отрасли составила 71908,88 рубля, превысив установленный правительством Московской области ориентир в 70 тысяч рублей. Однако в отдельных учреждениях, например, в дет-

Быть учителем – это престижно

ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ] В Дмитровском округе обсудили развитие образования и повышение зарплат педагогов



ских садах и центрах дополнительного образования, уровень оплаты труда остается ниже.

– С 1 апреля сотрудники двух наших центров допол-

нительного образования и части детских садов будут получать стимулирующие выплаты повышенного уровня.

Также мы проведем неболь-

шие организационно-штатные мероприятия, перераспределим нагрузку с учетом вакансий, чтобы иметь возможность повысить сотруд-

никам оплату труда, – сказала заместитель главы округа Ирина Костышина.

Благодаря принятым мерам уже к началу нового учебного года зарплаты в образовательной сфере выровняются и достигнут уровня, установленного правительством региона.

– Наша задача – не просто выполнять плановые показатели, а создавать комфортные условия для педагогов и учеников. Это важная задача для развития всего округа. Мы идем к этому вместе! – сказал Иван Курданин.

Отдельное внимание во время мероприятия уделили возведению пристройки к Внуковской школе. Ирина Костышина сообщила, что для нового здания уже заказано качественное и функциональное оборудование.

Еще одной важной инициативой стало создание в округе федерации футбола. Это позволит не только проводить турниры на более высоком уровне, но и присваивать юным спортсменам спортивные разряды.

Глава муниципалитета поддержал эту идею, отметив ее значимость для развития детского спорта.

СТРОЙПЛОЩАДКА]

В ДМИТРОВЕ НАЧАЛОСЬ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО КОРПУСА ДЕТСКОГО САДА НА 100 МЕСТ

В микрорайоне ДЗФС стартовали работы по возведению дополнительного корпуса детского сада № 3 «Сказка». Здание, рассчитанное на 240 мест, было построено в 1982 году заводом ДЗФС и сейчас требует модернизации и расширения.

Для решения этой задачи между министерством жилищной политики Московской области, администрацией Дмитровского муниципального округа и ГК «Архитектор» заключен договор о комплексном развитии территории. В рамках проекта помимо двух многоквартирных домов в ЖК «Шоколад» на улице Спасской застройщик построит многоуровневый паркинг и новый корпус на 100 мест для детского сада № 3 «Сказка».

Этот проект позволит увеличить количество мест в дошкольном учреждении и повысить качество инфраструктуры для жителей микрорайона.



Иван КУРДАНИН,
глава Дмитровского
муниципального
округа Московской
области:

– Администрация округа делает все, чтобы у нас работали социально ответственные инвесторы.

Дмитровский муниципальный округ очень привлекателен для бизнеса, в том числе и крупного, который готов строить центры, предприятия, жилые комплексы именно на дмитровской земле. Но мы всегда ведем переговоры о том, чтобы инвесторы вкладывали средства и в социальную сферу: помогали строить дороги, реконструировать наши соцучреждения, объекты культуры, образования.

Китайская делегация познакомилась с образовательными учреждениями Дмитрова, где состоялись интересные встречи.

Делегация посетила детский сад № 4 «Золотая рыбка», там гостей ждал теплый прием. Воспитанники порадовали яркими творческими номерами, познакомили с традициями русской культуры и даже завлекли гостей в совместные игры и танцы. Педагоги детского сада поделились опытом организации занятий, показали, как проходят развивающие уроки и подготовка детей к школе.

Затем делегация отправилась в гимназию «Логос», где для китайских коллег провели экскурсию по школе. Ученики гимназии подготовили увлекательную экскурсию, в ходе которой продемонстрировали не только знания, но и искренний интерес к культуре и образовательным традициям Китая.

Гости в свою очередь отметили высокий уровень заинтересованности ребят и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество между школами.

Особый интерес у обеих сторон вызвала перспектива реализации совместных образовательных проектов.

В ходе обсуждения были намечены конкретные направления сотрудничества: организация международных языковых лагерей для школьников, изучающих русский и китайский языки как в Дмитровском округе, так и в Чжаоцине, а также разработка программы онлайн-изучения произве-

дений русских и китайских классиков.

– Эти инициативы станут новым шагом в укреплении дружеских связей между нашими странами через живой обмен опытом и совместное изучение культурных традиций, – подчеркнул глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.

Дружбе народов – крепнуть!

Школьники округа провели экскурсии для делегации из Китая



ГОСУСЛУГИ]

КАК ЗАПИСАТЬ РЕБЕНКА В ПЕРВЫЙ КЛАСС



Внимание родителей будущих первоклассников

С 1 апреля стартовала запись в 1-й класс детей с льготным правом зачисления, а также проживающих на закрепленной за определенной школой территории. Прием

данной категории детей продлится до 30 июня.

Оригиналы документов в школу приносить не нужно, все документы будут проверяться удаленно.

С 6 июля также можно будет записать ребенка в любую школу – необязательно по месту регистрации. Главное, чтобы в ней были свободные места.

! кстати

Сделать это можно через региональный портал госуслуг, на котором необходимо зайти в раздел «Образование» и подать заявление.



Точность исследований гарантирована

ТЕХНОЛОГИИ]

В Рогачевском отделении Синьковского филиала Дмитровской больницы заработал цифровой рентген-аппарат вместо устаревшего аналогового, который уже не отвечал современным требованиям. Теперь на нем будут проводить исследования как взрослым, так и детям. Но направление на исследование выдает только лечащий врач, самозапись на процедуру недоступна.

Оборудование было закуплено благодаря национальному проекту «Продолжительная и активная жизнь» и по поручению губернатора региона Андрея Воробьева.

С помощью цифрового рентген-аппарата специалисты смогут получать детальные и качественные изображения с низкой лучевой нагрузкой на пациента. Это в свою очередь значительно улучшает качество диагностики различных заболеваний. Кроме того, обследование на новом аппарате проходит быстрее, чем



на аналоговой медтехнике, а его результаты сохраняются в электронном виде в течение длительного времени.

– Новый рентгеновский аппарат позволяет получать более качественные медицинские изображения в короткие сроки благодаря современной цифровой обработке. Он малодозовый и безопасен для здоровья даже для самых маленьких пациентов. Снимок доступен для просмотра всем специалистам больницы, что важно для быстрой и качественной постановки диагноза и назначения лечения. При необходимости может быть проведена консультация с врачом-рентгенологом МОНИКИ им.



Иван КУРДАНИН,
глава Дмитровского
муниципального
округа Московской
области:

– Модернизация первичного звена здравоохранения – одна из ключевых задач. Установка нового цифрового рентген-аппарата существенно повысит доступность качественной диагностики для жителей населенных пунктов. Это важный шаг в реализации национального проекта «Продолжительная и активная жизнь» в нашем округе.

Владимирского для получения второго экспертного мнения, – рассказала заведующая Синьковским филиалом врач-рентгенолог Анна Кузьмина.

Записаться на прием к врачу можно через региональный портал госуслуг «Здоровье» или по номеру телефона 122.



ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ]

РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА – ГЛАВНЫЙ ПОМОЩНИК В ЛЕЧЕНИИ

Дмитровская больница два раза в месяц проводит единый день диспансеризации, в ходе которого жители могут пройти первый этап диспансеризации.

Профилактическое мероприятие проводится по субботам и сразу в семи подразделениях больницы. В этом году воспользовались данной услугой 1304 человека.

– В ходе диспансеризации проводятся онко-скрининги, направленные на выявление рака на ранних стадиях, даже если у пациента нет жалоб или симптомов. В рамках единых дней диспансеризации в этом году нам удалось выявить рак у пяти пациентов. Каждый пациент тщательно обследован и направлен на лечение к онкологам, – рассказала заместитель главного врача по поликлиническому разделу Дмитровской больницы работы Ольга Беляева.



Более
1300
ДМИТРОВЧАН

прошли обследование в рамках единого дня диспансеризации

Такие случаи напоминают о важности ежегодного прохождения диспансеризации, даже если отсутствуют какие-либо жалобы или симптомы.

Примите участие в едином дне диспансеризации, который пройдет уже в эту субботу.

Предварительная запись не требуется. С собой необходимо иметь полис ОМС и паспорт.

– Помимо оказания медицинской помощи

у учреждений здравоохранения нашего округа есть важная задача: регулярно проводить профилактику среди населения. Ежегодная диспансеризация позволяет диагностировать у пациентов различные заболевания на ранней стадии и предотвратить их развитие. Очень важно заботиться о своем здоровье, – прокомментировал глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.



Адреса проведения



ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ВЫЕЗДНОЙ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ И ВЫЕЗДОВ СОЦИАЛЬНОГО ТРАНСПОРТА В АПРЕЛЕ

В апреле Дмитровская больница продолжает проводить выездную диспансеризацию населения. Мобильные медицинские комплексы, оснащенные всем необходимым, будут работать в населенных пунктах и учреждениях Дмитровского округа.

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ ПМК1 (ДМИТРОВ)

- ▲ 7 апреля д. Ольявидово 9:00 – 12:00
- ▲ 8 апреля с. Покровское 9:00 – 12:00
- ▲ 9 апреля п. совхоза «Буденновец» 9:00 – 14:00
- ▲ 10 апреля д. Насадкино 9:00 – 14:00
- ▲ 11 апреля пос. Мельчевка 9:00 – 14:00
- ▲ 14 апреля д. Бунятино 9:00 – 12:00
- ▲ 15 апреля пос. Орево 9:00 – 12:00
- ▲ 16 апреля д. Каменка 9:00 – 14:00
- ▲ 17 апреля пос. Раменский 9:00 – 14:00
- ▲ 18 апреля с. Куликово 9:00 – 14:00
- ▲ 21 апреля с. Якоть 9:00 – 12:00
- ▲ 22 апреля п. Автополигон 9:00 – 12:00
- ▲ 23 апреля д. Татищево 9:00 – 14:00
- ▲ 24 апреля с. Рогачево 9:00 – 14:00
- ▲ 25 апреля д. Ассаурово 9:00 – 12:00
- ▲ 28 апреля пос. д/о «Горки» 9:00 – 12:00
- ▲ 29 апреля п. Новое Гришино 9:00 – 12:00
- ▲ 30 апреля с. Костино 9:00 – 12:00

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ ПМК 2 (ЯХРОМА)

- ▲ 17, 28 апреля с. Подъячево 9:00–12:00
- ▲ 30 апреля р.п. Деденево 9:00–12:00
- ▲ 7, 11, 14 и 18 апреля г. Яхрома 9:00–12:00
- ▲ 8 апреля п. Икша 9:00–12:00
- ▲ 10 апреля п. Ермолино 9:00–12:00
- ▲ 21 апреля д. Целеево 9:00–12:00
- ▲ 25 и 29 апреля д. Подосинки 9:00–12:00

ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ:

- ▲ Страховой медицинский полис
- ▲ Паспорт гражданина РФ

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ СОЦИАЛЬНОГО ТРАНСПОРТА ДЛЯ ЛИЦ СТАРШЕ 65 ЛЕТ:

Совместно с Окружным управлением социального развития № 23 министерства социального развития Московской области будет организована доставка пенсионеров в поликлиники Дмитровской больницы:

- ▲ 9, 16, 23 и 30 апреля – Яхромский филиал
- ▲ 21 апреля – Орудьевская амбулатория
- ▲ 8, 11, 15, 18, 22, 25 и 29 апреля – Синьковский филиал
- ▲ 7 и 24 апреля – Якотская амбулатория с Буденновским ФАПом
- ▲ 10 и 28 апреля – поликлиническое отделение Горки
- ▲ 14 апреля – Тимоновская амбулатория

Пенсионерам для получения услуги по доставке в поликлинику необходимо обратиться к медицинскому работнику в свой фельдшерско-акушерский пункт или амбулаторию по месту жительства.



27 и 28 марта в Дмитрове состоялся II этап федерального проекта «Классика для всей семьи». Организаторами выступили Министерство культуры Российской Федерации, Центр кинофестивалей и международных программ при поддержке администрации Дмитровского муниципального округа и компании «КиноФокус».

Проект вносит значительный вклад в сохранение традиционных российских ценностей, объединяя поколения через музыку и любовь к искусству. В этом году программа включала музыкальные вечера, ретроконцерты и спектакли для детей, что позволило каждому зрителю найти мероприятие по душе.

27 марта в филиале ЦДК «Созвездие» на ДЗФС для юных зрителей прошел музыкальный спектакль «Детский аль-



Серия прекрасных концертов прошла в Дмитрове

МУЗЫКА] II этап проекта «Классика для всей семьи» с успехом прошел в Дмитрове



бом». В исполнении знаменитого «Романтик-квартета» Московской государственной академической филармонии прозвучали избранные пьесы П.И. Чайковского. Ведущей ве-

чера выступила известный музыковед Татьяна Васильева, которая увлекательно рассказала о творчестве композитора.

В тот же день вечером состоялся концерт из цикла

«Золотая классика», где «Романтик-квартет» представил произведения великих русских композиторов: Чайковского, Римского-Корсакова, Бородина, Прокофьева и Шостаковича.

28 марта в ЦДК «Созвездие» прошел музыкальный вечер «Будьте счастливы, люди! Александре Пахмутовой – 95».

– Мы выросли на песнях Александры Пахмутовой и Николая Добронравова. Их пела вся страна, и уже несколько поколений знают их наизусть. В этих песнях – любовь к Родине, искренность и патриотизм. Благодарю президента Центра кинофестивалей Татьяну Шумову за прекрасный подарок жителям

округа – серию концертов «Классика для всей семьи», – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.

Татьяна Шумова в свою очередь подчеркнула особую связь с Дмитровом:

– Я не просто приезжаю сюда – я возвращаюсь, потому что люблю ваш город. И очень рада возможности дарить дмитровчанам новые творческие проекты.

В концерте приняли участие лауреаты шоу «Голос» и солисты театра «Градский Холл» – Эмиль Кадыров, Мария Легосова и Александр Бичев. В их исполнении прозвучали любимые хиты, написанные Пахмутовой: «Ненаглядный мой», «Мелодия», «Смоленская дорога», «Старый клен», «Главное, ребята», «Как молоды мы были» и легендарная «Надежда».

Проект «Классика для всей семьи» вновь доказал, что музыка – это универсальный язык, способный объединить людей разных поколений. Впереди – новые этапы и яркие события!



В Инженерной школе Дмитрова на ежегодном форуме Сергиево-Посадской епархии и руководителей образовательных учреждений собралось более 350 педагогов, руководителей управлений образования и представителей духовенства из разных городов Подмосковья. Тема этого года: «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи: опыт, задачи и перспективы развития».

Перед началом пленарного заседания участники смогли ознакомиться с выставкой передового опыта, где педагоги из школ и детских садов, в том числе Дмитровского округа, представили свои наработки в этой сфере.

Секретарь Сергиево-Посадского епархиального управления протоиерей Иоанн Монаршек передал благословение епископа Сергиево-Посадского и Дмитровского Кирилла.

– Мы все делаем одно большое дело – смотрим в будущее и стремимся сделать нашу

НРАВСТВЕННОСТЬ]

ВОСПИТАТЬ ДОСТОЙНЫХ НАСЛЕДНИКОВ



страну лучше, а наших детей – достойными наследниками Русской земли, – подчеркнул протоиерей.

Заместитель министра образования Московской области Анна Гребцова отметила, что более 20 лет успешного взаимодействия епархии и системы образования приносят свои положительные результаты. В частности, в Подмосковье высокий уровень преподавания «Основ религиозной культуры и светской этики»,

350
УЧАСТНИКОВ
собрал ежегодный форум по духовно-нравственному воспитанию детей и подростков

причем большинство родителей, независимо от национальности, выбирают модуль «Православие». Яркий пример – Дмитровский округ, где

100 % семей отдают предпочтение этому курсу.

На пленарном заседании также выступили заместитель благочинного Дмитровского церковного округа протоиерей Димитрий Скидаленко и начальник управления образования администрации Дмитровского муниципального округа Татьяна Малинникова. Они представили доклад о совместной работе системы образования и благочиний по формированию нравственных



Иван КУРДАНИН,
глава Дмитровского
муниципального
округа Московской
области:

– Духовно-нравственное воспитание важно для всех нас, независимо от возраста и социального положения. Это процесс, который помогает стать лучше и вырастить детей достойными людьми – теми, кто живет по законам чести, долга, справедливости и милосердия. Наша страна опирается на традиционные ценности: веру в добро, стремление к нравственному долгу. Именно они должны стать основой жизни, чтобы мы могли воспитать поколение, способное созидать и защищать Родину.

ценностей у детей с дошкольного возраста.

Завершился форум концертом, подготовленным воспитанниками детских садов и школ Дмитровского округа.



Финансовая безопасность

МАСТЕР-КЛАСС] Участники клуба «Активное долголетие» освоили сервис самозапрета на кредиты

В Дмитровской центральной библиотеке прошел обучающий семинар для представителей старшего поколения – участников клуба «Активное долголетие». Главной темой встречи стала новая финансовая услуга – самозапрет на кредиты, который стал доступен жителям с 1 марта.

В ходе мероприятия организаторы не только рассказали о нововведении, но и наглядно показали, как им воспользоваться. Участники узнали о

порядке оформления сервиса, а те, кто еще не успел его подключить, смогли сделать это прямо на месте.

Половина присутствующих уже активировала эту функцию – это говорит о высокой востребованности услуги среди жителей округа.

– *Очень важно, чтобы люди знали о таких возможностях и умели ими пользоваться. Забота о старшем поколении – один из ключевых приоритетов нашей социальной политики. Благодарю специалистов МФЦ и библиотеки за просветительскую работу с нашими*

долголетами, – подчеркнул глава Дмитровского муниципального округа Иван Курдин.

Семинар продлился полтора часа и завершился вручением памятных подарков – календарей с символикой МФЦ.

– Год назад мы учили участников устанавливать приложение «Госуслуги», а сегодня многие из них активно им пользуются. Это отличный пример того, как старшее поколение осваивает цифровые технологии, – отметил заместитель руководителя МФЦ «Дмитровский» Владимир Денис.

БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ]

В ДМИТРОВСКОМ ОКРУГЕ НАЧАЛАСЬ ВАКЦИНАЦИЯ ДИКИХ ЖИВОТНЫХ ПРОТИВ БЕШЕНСТВА

Специалисты Дмитровской ветеринарной станции приступили к ежегодной весенней профилактике бешенства среди диких животных. С 1 апреля в лесах округа началась раскладка специальной оральной вакцины «Оралрабивак», которая поможет предотвратить распространение опасного заболевания.

Вакцинация проводится на территориях лесного фонда, вблизи населенных пунктов и в особо охраняемых зонах. Ветеринарные специалисты совместно с сотрудниками охотничьих хозяйств размещают коричневые брикеты-приманки массой около 30 граммов, привлекающие диких животных специфическим запахом.

Жителям, обнаружившим такие приманки во время прогулок по лесу, не стоит беспокоиться – вакцина безопасна для людей. Однако трогать или поднимать брикеты не рекомендуется, чтобы не нарушить процесс вакцинации.

Особое внимание в весенний период также уделяется профилактике бешенства среди домашних

животных, которые могут контактировать с диким сородичами. Ветеринары напоминают о необходимости ежегодной вакцинации питомцев, особенно для тех, кто выезжает за город.

Ветеринарные специалисты, отмечают, что бешенство остается смертельно опасным заболеванием.

Важно помнить, что зараженное животное может выглядеть здоровым, поэтому следует избегать контактов с дикими и безнадзорными животными. В случае укуса необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью.

Дмитровская ветеринарная станция работает в будни с 9:00 до 18:00, а лечебно-профилактическое отделение принимает животных ежедневно до 21:00.

Бесплатную прививку можно сделать по адресу: г. Дмитров, ул. Комсомольская, 5.



Записаться на прием можно по телефону **8 (496) 223-28-11** или через сайт vet-dmitrov.ru.



СОБЫТИЕ]

ПОСВЯТИТЕ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЮ!

5 апреля парк имени И.А. Лямина в Яхроме станет центром здоровья, спорта и хорошего настроения.

В честь Всемирного дня здоровья гостей ждет насыщенная программа для всей семьи.

– *Прогулка в парке – это не только приятный отдых, но и забота о себе, своем самочувствии. Приглашаю всех*

жителей и гостей округа провести этот день активно, весело и с пользой! – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курдин.

5 АПРЕЛЯ В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА:

– познавательная лекция от экспертов о здоровом питании и профилактике заболеваний,
– массовый забег для всех возрастов,

– спортивная разминка с тренерами, веселые эстафеты и подвижные игры для детей и взрослых,

– а также творческие мастер-классы.

6 апреля праздник продолжится семейными конкурсами, викторинами, увлекательными мастер-классами и танцевальным флешмобом.

Приходите всей семьей, чтобы зарядиться энергией, найти новых друзей и открыть для себя радость движения!
Возрастная категория: 0+

В Дмитрове отметили закрытие футбольного сезона. Праздник «Дмитров зажигает звезды», во время которого подвели итоги года и наградили лучших, состоялся в филиале «ДЗФС» ЦДК «Созвездие».

Глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин присутствовал на торжественном мероприятии. Он поздравил юных футболистов ФК «Дмитров», их тренеров, выпускников клуба, родителей и болельщиков с завершением сезона 2023/2024.

Сегодня отделение футбола спортивной школы «Дмитров М.Б.М.» насчитывает 180 воспитанников, которые занимаются под чутким руководством семи тренеров.

Этот сезон прошел под девизом «Вместе – мы сила! Вместе – мы победим!» и он доказал: наши ребята способны на большие победы!

Футбольный сезон закрыт – впереди новые победы

ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ]



Юные футболисты участвовали во всероссийском конкурсе «Россия – футбольная страна» и стали призерами регионального и межрегиональ-

ного этапов. В конкурсе приняли участие представители 74 регионов России.

– Спорт объединяет, воспитывает характер и дает пу-

тевку в жизнь. Чтобы поддерживать этот импульс, в округе планируется создать федерацию футбола. Это откроет новые возможности: про-

ведение турниров высокого уровня, присвоение спортивных разрядов и еще больше перспектив для юных талантов! – сказал Иван Курданин.

СОБЫТИЕ]

В ДМИТРОВСКОМ ОКРУГЕ СОСТОЯЛИСЬ ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ВОРКАУТУ В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ

В молодежном центре «Родники» состоялись открытые областные соревнования по воркауту. Турнир организовала команда WORKOUT BROTHERS при поддержке движения «Волонтеры Подмосковья».

Мероприятие, посвященное 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, собрало сильнейших атлетов Московской области, а также спортсменов из Москвы, Тверской и Брянской областей.

Программа турнира включала три динамичные дисциплины:

workout battles – силовые упражнения на выносливость; freestylebar – зрелищные элементы на турнике; женский фристайл – грация и сила в исполнении девушек.

Дмитровские спортсмены показали блестящие результаты: Денис Афанасьев (freestylebar) – 1-е место, Никита Панфилов (freestylebar) – 2-е место, Дмитрий Курдюков (workout battles) – 3-е место; София Справцева (женский фристайл) – 1-е место.

Все участники показали высочайший уровень, а зрители – невероятную поддержку. Организато-

ры уверены, что это только начало большого пути.

– Такие турниры не просто пропагандируют здоровый образ жизни – они воспитывают в молодежи уважение к истории. 80-летие Победы – это повод вспомнить, что именно сила духа и единство помогли нашему народу выстоять. Сегодняшние соревнования – достойная дань поколению победителей, – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.

Молодежный центр «Родники» – это современная площадка, где молодежь Дмитровского округа находит возможности для самореализации. Здесь ежедневно проходят тренировки, мастер-классы, турниры и культурные события, объединяющие активных и целеустремленных ребят. Воркаут – одно из ключевых направлений центра, и очередной успех на соревнованиях – лучшее тому подтверждение.

Сильнейшие в России!

ГОРДИМСЯ!]



Дмитровские спортсмены триумфально выступили на первом этапе VI летней спартакиады и первенстве Московской области по дзюдо.

В подмосковном дворце спорта «Молодежный» состоялся первый этап VI летней спартакиады молодежи России по дзюдо среди юниоров и юниорок до 21 года.

Более 100 спортсменов из разных городов Подмосковья боролись за победу, но сильнее всех оказались воспитанники специализированной школы олимпийского резерва «Динамо-Дмитров». Они завоевали четыре золотых, три серебряных и одну бронзовую медаль в личном зачете, а также заняли первое место в командном турнире.

Победителями стали Александра Козлова, Алена Козлова, Денис Пырегов и Ангелина Карбашева. Серебряными – Анастасия Халлиулина, Владимир Чертушкин и Василий Прилуков. Бронзовую

медаль завоевал Абумуслим Рамазанов.

Почти одновременно во дворце спорта «Молодежный» проходило первенство Московской области по дзюдо (ката-группа) среди мальчиков и девочек до 13 лет. В соревнованиях приняло участие более 500 спортсменов, и дмитровская школа «Динамо-Дмитров» снова подтвердила свой высокий уровень, завоевав семь медалей. Золото досталось Ясминне Алмазовой, серебро – Глебу Эрекаеву, а бронзовые медали завоевали Илья Севидов, Татьяна Труфанова, Матвей Широков, Егор Бондарь и Никита Широков.

– Дмитров – это кузница чемпионов! Поздравляем наших спортсменов и их тренеров с выдающимися результатами. Такие победы – результат упорных тренировок и профессионализма наставников. Желаем новых успехов на предстоящих турнирах, – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.





Все на субботник!

СРЕДА ОБИТАНИЯ]

Сотрудники администрации, работники бюджетной сферы и активные жители 29 марта дружно вышли на субботник, чтобы привести в порядок улицы, парки и скверы после зимы.

Только в самом Дмитрове 700 участников субботника очистили от прошлогодней листвы и мусора ключевые общественные пространства. Основные силы были сосредоточены на Исторической площади – благодаря слаженной работе территории внутри и за пределами вала преобразилась всего за несколько часов.

Субботник прошел также в сквере около Борисоглебского монастыря, на территории вокруг него, во дворах многоквартирных домов на улице Загорской, около Инженерной школы, в Сосновом бору, парке Подлипицье, на Инженерном и Подлипецком прудах.

К масштабной акции присоединились жители Икши, Новосиньково, Яхромы, Деденево и других населенных пунктов округа.

«Благодарю каждого участника первого общедомового весеннего субботника. Чистота начинается с каждого из нас – и именно так вместе мы делаем наш округ еще чище, уютнее и красивее!» – отметил глава Дмитровского муниципального округа Иван Курданин.

Месячник чистоты продолжается!

В прошлый раз благодаря вашей энергии и сплоченности субботник прошел на одном дыхании.

5 апреля мы снова ждем всех, кто готов внести свой вклад в благоустройство любимого округа.

Приходите семьями, зовите друзей и соседей – когда мы вместе, даже большие задачи решаются легко и с хорошим настроением.

Весь необходимый инвентарь выдадим на месте.



Субботники пройдут по адресам

В г. Дмитрове:

– исторический вал (снаружи), сквер на ул. Загорской;
– парк «Березовая роща» (ул. Космонавтов);
– сквер на ул. Большевикской, д. 1а, 2а, 3а;
– ручей на ул. Космонавтов, д. 54;
– сквер на ул. Космонавтов, д. 56 (опилковка);
– мкр-н Махалина (между д. 25–27 и д. 33–40);
– вдоль ж/д путей от ул. Профессиональной до круга на ул. Пушкинской/Внуковской;
– вдоль ж/д путей от круга на ул. Пушкинской/Внуковской до ЦИ «Ладья».

Начало в 10:00.

В п. Новосиньково:

– у д. 32, 29а.
Место выдачи инвентаря: Новосиньково, д. 29.

Начало в 10:00.

В п. Останкино:

– ул. Дорожная, д. 33–35, дворовая территория.
Место выдачи инвентаря: ул. Дорожная, д. 33.

Начало в 9:00.

В п. Подосинки:

– сквер.
Место выдачи инвентаря: п. Подосинки, д. 3/1.

Начало в 9:00.



В р. п. Икша:

– ОПХ «Ермолино», ул. Центральная, сквер Праздничный.
Начало в 9:00.

В р. п. Некрасовский:

– ул. Заводская, д. 44, за ДК «Керамик»;
– мкр-н Трудовая (сквер).
Начало в 9:00.

В г. Яхроме:

– парк им. И.А. Лямина;
– ул. Большевикская, д. 16, вдоль автомобильной дороги, у здания Яхромской технической школы;
– территория от Дмитровского шоссе до ГК им. Леонида Тягачева, вдоль автомобильной дороги + карманы.
Место выдачи инвентаря: г. Яхрома, пл. Генерала Кузнецова, д. 1.
Начало в 9:00.

В с. Рогачево:

– ул. Мира, дом 15, прилегающее общественное пространство.
Начало в 9:00.

В с. Куликово:

– ул. Новокуликово, дворовая территория д. 32, 33, 34 и прилегающие общественные пространства.
Место выдачи инвентаря: с. Куликово, ул. Новокуликово, д. 33а.
Начало в 9:00.

В п. Орево:

– д. 5, детская площадка.
Начало в 10:00.

В д. Ольгавидово:

– ул. Центральная, д. 5.
Начало в 10:00.

В с. Орудьево:

– ул. Фабричная, д. 18, 19, 20, детская площадка.
Начало в 10:00.

В п. свх. «Буденновец»:

– парк.
Место выдачи инвентаря: п. свх. «Буденновец», возле памятника.
Начало в 10:00.

Вместе мы делаем наш дом чище, уютнее и красивее!



ГРАФИК ЛИЧНОГО ПРИЕМА ГРАЖДАН В АПРЕЛЕ

28 апреля с 16:00 до 18:00

(г. Дмитров, ул. Советская, д. 2)

- **КУРДАНИН Иван Юрьевич** – глава Дмитровского муниципального округа Московской области
- **АНТОНОВ Вадим Владимирович** – заместитель главы по вопросам взаимодействия со СМИ и общественными организациями (каб. 14)
- **ЧАПЛЫГИН Николай Александрович** – заместитель главы по вопросам долевого строительства, градостроительству и архитектуре (каб. 12)
- **КОСТЫШИНА Ирина Владимировна** – заместитель главы по образованию, молодежной политике, спорту, туризму, здравоохранению и социальной сфере (каб. 11)
- **ТАРАСОВА Светлана Юрьевна** – заместитель главы по экономике (каб. 16)

9 и 23 апреля с 15:00 до 17:00

(г. Дмитров, ул. Вокзальная, д. 18, 1-й этаж, каб. 1)

- **КОЛКОВ Сергей Иванович** – заместитель главы по жилищно-коммунальным вопросам

9 и 23 апреля с 16:00 до 18:00

(г. Дмитров, ул. Профессиональная, д. 1а, 2-й этаж, каб. 210)

- **ЛОПАТНИКОВ Сергей Александрович** – заместитель главы по вопросам благоустройства и дорожно-транспортного хозяйства

10 и 24 апреля с 10:00 до 12:00

(г. Дмитров, Торговая площадь, д. 1, 2-й этаж, каб. 2)

- **ШЕЛОМАНОВА Ольга Игоревна** – заместитель главы по земельно-имущественным отношениям и жилищным вопросам

24 апреля с 16:00 до 18:00

(г. Дмитров, ул. Советская, д. 2, каб. 13)

- **БОНДАРЕВА Анжела Петровна** – заместитель главы по вопросам разрешения на вырубку зеленых насаждений, выдачи ордера на проведение земляных работ

28 апреля с 16:00 до 17:00

(г. Дмитров, ул. Советская, д. 4, каб. 1).

- **МАТРЕНИЧЕВ Сергей Александрович** – заместитель главы по вопросам гражданской защиты и территориальной безопасности

Предварительная запись на прием по телефону: 8 (49622) 1-98-05, доб. 1314

ОСТОРОЖНО]

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ДМИТРОВСКОГО ОКРУГА, НАПОМИНАЕМ О НАЧАЛЕ ПОЖАРООПАСНОГО СЕЗОНА

Наступила весна, а это значит, что все больше людей отправляются на природу, чтобы насладиться солнцем, свежим воздухом и отдыхом на природе. Однако не нужно забывать о важности соблюдения правил пожарной безопасности в лесу, ведь от этого зависит не только сохранность природы, но и ваша безопасность!

Лесные пожары – это не только страшная трагедия для животных и растений, но и угроза для жизни людей, которые могут оказаться в зоне пожара.

В пожароопасный сезон запрещается:

- ▲ бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки;
- ▲ разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке, под низковисающими кронами

деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельскохозяйственных культур;

- ▲ оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпку и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;

- ▲ выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;

- ▲ поджигать камыш;

- ▲ разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;

- ▲ оставлять костер горящим после покидания стоянки.

В случае обнаружения возгорания в лесах необходимо позвонить на единый номер службы спасения 112.